

1 资深检察官

黄教安现年58岁,2013年3月起担任法务部长官,是朴槿惠政府成立以来的第一任法务部长官。

青瓦台在21日简报中说:“提名人黄教安在多个重要检方岗位任职,自从朴槿惠政府成立以来一直担任法务部长官一职,非常了解朴槿惠的政治哲学。这让他成为根除贪腐和社会乱象,打造全新韩国,实现政治改革的合格人选。”

按青瓦台说法,选择黄教安出任总理的重要考虑在于,打击饱受诟病的贪腐现象和推动振兴经济的政治改革。

黄教安1957年4月15日出生于首尔,毕业于成均馆大学法学院,曾任大邱高等检察院检察长、釜山高等检察院检察长等职,有长达28年的检察官生涯,行事风格以外柔内刚著称。韩联社说,黄教安在职两年多来,工作能力卓越,深得朴槿惠执政理念,深得朴槿惠信任。

2 前景不明朗

黄教安的提名将由国会确认通过。

黄教安21日誓言,推动经济稳定发展,根除不合理现象。他在当天举行的新闻发布会上说:“现在的形势比以往任何时候都要严峻,被提名总理让我深感责任重大。我将响应民众号召,致力于社会团结,并关注弱势群体。”

执政党新国家党对黄教安提名表示欢迎,称其专业素养让他成为就任总理的合适人选。

最大在野党“新政民主联合”则表示反对。“新政民主联合”发言人说,黄教安近期应对朴槿惠助手所涉贪腐案明显“不得当”,早该该从法务部长官职位上走人。

“这次提名不可接受,不过是朴槿惠‘旋转门’人事决定之一。”“新政民主联合”发言人说。

这一任,能干多久

韩国总统朴槿惠提名新总理



5月21日,韩国法务部长官黄教安被提名为新总理候选人后对媒体发表讲话。 新华/美联

韩国总统朴槿惠21日提名法务部长官黄教安为新任总理候选人。这一提名距离前任总理李完九辞职25天。分析师认为,李完九卷入官商贪腐案引咎辞职,朴槿惠选择黄教安接任,意在显示打击贪腐决心,争取民意支持。

3 选人好艰难

前任总理李完九上月27日卸职,这距离他上任仅70天,成为韩国自1980年以来“最短命”的总理。

2014年10月,韩国前总统李明博推进的“资源外交”相关项目被指牵涉贪腐行为,此后涉案的京南企业会长成完钟成为主要调查对象。本月9日,成完钟自缢身亡,留下一份涉及多名总统亲信的行贿对象名单,其中包括李完九。

由“资源外交”贪腐案牵出的官商贿赂案在韩国社会引起

轩然大波。迫于各方压力,李完九辞职。李完九就自己因卷入官商贪腐案而不光彩卸职向国民道歉,但坚称清白。

李完九是朴槿惠内阁的第二任国务总理。去年4月,因“岁月”号客轮沉没事件,时任总理郑烘原引咎辞职,朴槿惠随后提名前大法官安大熙和《中央日报》前总编辑文昌克继任国务总理,但两人相继在被爆存在不当行为或言论并引发争议后放弃提名人资格。

据新华社

村山就历史问题“敲打”安倍

日本前首相村山富市20日说,“慰安妇”问题的责任在日方,日本对解决这一问题义不容辞。

韩联社报道,村山当天在韩国首尔出席“第六届亚洲领导力国际会议”时谈及“慰安妇”问题。他说,日本和韩国是邻邦,应当互助交流,共谋发展。就“慰安妇”问题,两国需要通过首脑会谈和其他形式的对话加以解决。

“由于是日本造成了‘慰安妇’问题,由它来(主动)解决才公平,”村山说,“日本必须首先解决这一问题。”

村山20日说,历届日本政府均向国际社会表示继承“村山谈话”,这已成为日本的国家方针。日本昔日侵略亚洲国家并实施殖民统治是不争的历史事实,日本不应对此予以否认。

谈及日本首相安倍晋三修改和平宪法的企图,村山表示,日本民众对和平宪法精神的认同已经根深蒂固,“相信他们绝不会允许日本走向通往战争的道路”。

这是村山最近三天第二次就历史认识问题“敲打”安倍。18日,他在东京演讲时批评安倍充当历史认识的反面教材,指出日本需要反省在战后追究战争责任上存在的问题,日本社会也应该就历史认识问题达成普遍共识。

村山今年已经91岁高龄。他18日在演讲最后说:“我余命不长,但必须强调的是绝对不能进行战争,战争会使人疯狂。通过和平宪法向世界发出和平信号才是日本在当代国际社会应有的样子。”

据新华社

lake 莱蒙湖
LEMMON LAKE

LEMMON LAKE 家离莱蒙湖 只需300步

稀缺新品 重磅加推 再献经典

135—350 m² 臻品房源倾情呈现

阅尽繁华,方知山湖无价。国企重汽倾力打造,经十东湖畔情景洋房,东依危山名胜区,界定尊宠尺度;25亩中央动态湖景,寄怀波澜人生。
一梯两户,6层墅区电梯洋房,送小院享露台,电商1万抵3万



重汽地产
REAL ESTATE
— 卓越重汽 品质地产 —

8376 7777

经十东路山东财经大学东校区东2公里
奥体向东30分钟车程

开发商:中国重型汽车集团房地产开发公司/建筑设计:澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司/营销代理:齐鲁不动产/整合推广:TCS

经十东路之首/重汽地产力作/英伦建筑风格/1.57万平湖景
高品质别墅区/绿化率达40%/高性价比之选/人车科学分流

本广告仅供参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府相关部门批准文件中所述内容为准。



WWW.ZHQFDC.COM